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Πρακτικά της 16ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας  του 
Δήμου η οποία έγινε την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2008 στο Δημοτικό 

Μέγαρο. 

 
Παρόντες 

 
1. Τσολάκη Ευανθία   - Πρόεδρος     
2. Κόμπος Αδάμος      - Μέλος 
3. Καυκαλιάς Ανδρέας   - Μέλος 
4. Παπαϊωάννου Πέρσα - Μέλος 
5. Χωματάς Χρίστος   - Μέλος 
6. Παπαδόπουλος Χρίστος  - Μέλος / Εκπρόσωπος Γραφείου Ευημερίας  

7. Στίγγας Νεόφυτος  - Μέλος / Εκπρόσωπος Συνδέσμου  
  Κοινωνιολόγων 

Απόντες  

 
1. Ανδρέας Κυπριανού - Μέλος  
2. Στούππας Σάββας    - Μέλος   
3. Γιωργαλλέττος Λόλλος  - Μέλος  
4. Καρεκλάς Ανδρέας   - Μέλος  

      7.  Φάνη Σκεμπετζιή  - Μέλος  
8. Ολύμπιος Σταύρος - Μέλος / Εκπρόσωπος Συντονιστικού 

      Συμβουλίου 
 

Παρακαθήμενοι:  Μιχάλης Μαυροχάννας – Εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού  
Κοινωνικού Φόρουμ  
Λεωνίδου Ελένη  - Γραμματέας της Επιτροπής  

 
Θέμα 1ο: Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Ευρώπη για τους πολίτες».  
 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής καλωσόρισε τον κ. Μιχάλη Μαυροχάννα και 
ανέφερε ότι το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ μέσω του Προέδρου του 
κου Χρύση Μιχαηλίδη και του κου Μαυροχάννα είχε συνάντηση με τον 
Δήμαρχο στην οποία κλήθηκαν να συμμετάσχουν η ίδια και ο κ. Στούππας 
σαν Πρόεδρος της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  
Επειδή το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ ασχολείται με την ενημέρωση 
για Ευρωπαϊκά προγράμματα που βοηθούν τις διάφορες εθελοντικές 
Οργανώσεις και τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στη συνάντηση 
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συμφωνήθηκε όπως βοηθήσει τον Δήμο Λεμεσού να εφαρμόσει το 
πρόγραμμα «Ευρώπη για τους Πολίτες». 
Πριν λίγες μέρες η Πρόεδρος της Επιτροπής είχε συνάντηση με τον κ. 
Μαυροχάννα και την κα Εύρη Χρυσοστόμου στο Γραφείο Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων σχετικά με το πρόγραμμα «Ευρώπη για τους Πολίτες» και 
ζητήθηκε από τον κο Μαυροχάννα, να ενημερώσει την Επιτροπή για τις 
διαδικασίες εμπλοκής του Δήμου στο πιο πάνω πρόγραμμα. 
 
Εισηγήθηκε να επιλεχθεί ως θέμα η εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Χάρτης για 
την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες με το οποίο ήδη 
ασχοληθήκαμε και να εμπλακούν στο πρόγραμμα 3 αδελφοποιημένοι 
Δήμοι (Θεσσαλονίκη, Μασσαλία, Newcastle). 
 
Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον κον Μαυροχάννα. 
 
Ο κος Μαυροχάννας αναφέρθηκε σε γενικές γραμμές στη δράση 1 που 
αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση που επισυνάπτεται ως Παράρτημα Α. 
 
Στη συνέχεια ενημέρωσε τους παρόντες ότι σε περίπτωση που ο Δήμος θα 
ενδιαφερόταν να εμπλακεί στο πρόγραμμα θα πρέπει να υποβάλει αίτηση 
εντός των πιο κάτω προθεσμιών: 
 
Μέτρο  Υποβολή Αίτησης    Διάρκεια Προγράμματος  
 
1  μέχρι 1/2/09   1/6/09 – 28/2/10 
»  μέχρι 1/4/09   1/8/09 – 30/4/10 
»  μέχρι 1/6/09   1/10/09 – 30/6/10 
 
2  μέχρι 1/2/09   1/6/09 – 30/12/09 
»  μέχρι 1/9/09   1/1/10 – 30/5/10 
 
 
Αφού ακούστηκαν οι πληροφορίες από τον κ. Μαυροχάννα ο κ. 
Καυκαλιάς εισηγήθηκε τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για να επεξεργαστεί 
τα 2 μέτρα και να υποβάλει συγκεκριμένη εισήγηση στην Επιτροπή 
Κοινωνικής Πρόνοιας. 
 
Με την πιο πάνω εισήγηση συμφώνησαν όλοι οι παρόντες. Αποφασίστηκε 
όπως στην πιο πάνω Επιτροπή μετέχουν οι κ.κ. Εύη Τσολάκη, Σάββας 
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Στούππας, Πέρσα Παπαϊωάννου, Νεόφυτος Στίγγας, Χρίστος 
Παπαδόπουλος, Εύρη Χρυσοστόμου και Μιχάλης Μαυροχάννας. 
 
Θέμα 2ο: Συμμετοχή Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών στην Επιτροπή 
Κοινωνικής Πρόνοιας. 
 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής ανέφερε ότι παρατηρήθηκαν επανειλημμένες 
απουσίες της εκπροσώπου του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών στην 
Επιτροπή και εισηγήθηκε να αποσταλεί επιστολή προς τον Σύνδεσμο για 
να απαντήσουν αν εξακολουθούν να ενδιαφέρονται. 
 
Με την πιο πάνω εισήγηση συμφώνησαν όλοι οι παρόντες. 
 
Θέμα 3ο: Εκδήλωση προς τιμή του κ. Στέλιου Πισσή. 
 
Έγινε σχετική ενημέρωση από την Πρόεδρο αναφορικά με τις ενέργειες 
που έγιναν για την πιο πάνω εκδήλωση καθώς και για τις λεπτομέρειες του 
προγράμματος. 
 
Θέμα 4ο: Εκδήλωση για παρουσίαση των πορισμάτων της ημερίδας που 
πραγματοποιήθηκε στις 27/9/08 με θέμα: « Μέτρα εφαρμογής του 
Ευρωπαϊκού Χάρτη για την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες 
και Πρόγραμμα Δράσης». 
 
Ομόφωνα τα μέλη εισηγήθηκαν όπως η πιο πάνω εκδήλωση 
πραγματοποιηθεί στις 4/2/09 στις 6.30 μ.μ. και να σταλούν σχετικές 
επιστολές σε όσους συμμετείχαν. 
 
 
Η Πρόεδρος  
 
 
 
Εύη Τσολάκη   
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